

又遭贼了,这次“小偷”是老公请来的

因为她总是丢三落四,丈夫导演这出戏,是想让她长记性;“小偷”不构成盗窃罪

9月5日,靖江的杨女士下车时没关车窗,也没锁车门,出来时发现自己放在副驾位置上的背包不见了。幸好,监控探头清晰地拍下了偷包的男子,警方第二天就把小偷逮到了,没想到这个时候,剧情发生了大逆转,“小偷”竟是杨女士的丈夫徐先生请来的。现代快报记者了解到,原来,杨女士老是丢三落四,徐先生想通过这种方式让妻子长长记性。

通讯员 韩晶 现代快报记者 尹有文

背包被偷 第二天嫌疑犯落网

事情发生在9月5日中午,杨女士在桃园路上开了一家店,她开着车到了店门前停稳后,下了车就进了店里,车门没锁,车窗没关,放在副驾驶位置上的包也没拿。几分钟后,她从店里出来,眼前的一幕让她直冒汗,副驾驶位置上的背包不见了!包里除了4000多元现金之外,还有银行卡、身份证等各类证件。

杨女士第一时间想到赶紧报警求助,城东派出所民警到场后,杨女士后悔地说,本来以为车子停在自己店门口,进去也就一会儿工夫,一时大意了,哪晓得小偷手脚会这么快。

民警在周边走访发现,隔壁店铺装了一个监控探头,监控录像中,一名骑摩托车的男子趁着杨女士进店时,从副驾驶位置上,把手伸进车厢里面,拿走了背包。

监控录像拍下的嫌疑人图像比较清晰,能够清楚地看到男子的长相。城东派出所的巡逻警力将这个人列为重点对象,密切关注。第二天,巡逻民警就在东环路附近发现了嫌疑人赵某,民警立即将其带回派出所审查。

剧情逆转 “小偷”是受失主丈夫指使

到了派出所,赵某坦白的确是他拿了包,却不承认自己是偷的。他透露,自己也认识失主杨女士,并且跟杨女士的丈夫徐先生是朋友,包是徐先生让他拿的,拿到之后当即就给了徐先生。

为什么丈夫要请人偷自己妻子的包呢?民警有些疑惑,叫来了徐先生夫妻俩,这才弄清楚事情的来龙去脉。徐先生介绍,妻子是个马大哈,老是丢三落四,车窗不关、车门不锁是常有的事,去年也因为

这个坏习惯被偷了一次,为了给妻子“长长记性”,徐先生就请朋友赵先生演了这么一出戏。

徐先生介绍,当天上午,他特意让朋友骑着摩托车跟在妻子的车后面,没想到,妻子的老毛病还真犯了,拿到包之后,他也没跟妻子讲,也没想到妻子会报警。当天晚上回到家,杨女士支支吾吾地跟丈夫徐先生讲,自己的包又被偷了,徐先生忍不住又是一顿臭骂,之后才把包拿出来还给了她。

徐先生夫妻俩以为事情就这么过去了,也没想到打电话给警方销案,派出所对这起案件倒是很重视,因为监控清清楚楚地拍到了拿包的人,并且案值也不小,所以精力都放在破案上面,但没想到会是一出闹剧。

民警对徐先生和赵先生进行了批评教育,表示这种教育方式欠妥,杨女士对丈夫的行为也表示理解,表示下次再也不丢三落四了。



老公请来“小偷”帮老婆长记性 漫画 俞晓翔

法律解读

江苏博诚律师事务所律师徐然认为,赵先生的行为并不构成盗窃罪,她解释,盗窃罪是指以非法占有为目的,窃取并占有他人的数额较大的财物,或者多次盗窃的行为,构成要件有4点,分别是犯罪主体、侵犯的客体、主观要件和客观要件。

这个“小偷”不构成盗窃罪

“任何一种犯罪行为,必须是行为人主观的统一。”徐律师解释,若要认定盗窃罪,除了赵先生的行为具备客观要件外,必须具备“以非法占有为目的”的主观要件,所谓“以非法占有为目的”,是指将他人财物非法据为己有为目的

的,没有这一主观要件与客观要件之统一,则不能构成盗窃罪。

“赵先生的行为并不是以非法占有为目的,并且拿到杨女士的包后,当即就给了她的丈夫徐先生,其行为并不符合盗窃罪的构成要件。”徐律师说。

全省版 热线 025-84519772

因项目投资失败,现半价急转让龙工装载机,手续齐全,随时看车。电话:13182921326

遗失中邮人小额信贷意外伤害保险单、保险单:240000384281, 240000384306-240000384310, 260000090776-260000090780, 260000090811-260000090813, 260000090845,共计15份,声明作废。

公告

本单位由于撤离本市,从未在南京承接工程。企业决定退出南京建筑市场,拟申请全额退还民工工资保障金。根据有关规定,本公司民工工资债权人在公告刊登之日起十五天内清算债务。否则,本公司视为清算结束。特此公告。

江苏飞越建设工程有限公司
二〇一五年九月八日



双色球奖池资金今年首超9亿元

彩民投注方式更加灵活多样

9月6日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2015104期开奖。开出的红球号码为09、18、21、23、25、26,蓝球号码为01。当期双色球头奖轮空,这是2015年双色球头奖第三次轮空。当期二等奖开出87注,单注奖金为31万多元。计奖后,奖池金额刷新今年最高纪录,突破9亿大关,达9.2亿多元。

近期双色球奖池资金持续超8亿元以上,彩民的投注方式五花八门,各显神通,有采用倍投想掏空奖池,有复式投注,撒大网捞大鱼,还有的顺其自然采用机选投注,还有的不动脑筋继续守号,总之,不管采用何种方式,中奖的喜讯不断。

无锡彩民用一家生日编号守两年中奖

福彩双色球2015102期于9月1

日晚揭晓,开出的号码为07 09 12 14 21 23+06,让无锡彩民史师傅特别激动。尽管因差一个蓝号,就“错失”了650多万的一等奖,只收获了8.89万元的奖金,但他还是十分满足。史师傅2013年8月开始玩彩的,因为不懂选号,当时学了一个老乡的偷懒方法,用家人的生日编号,每期守号打二三注。两年来只中过5元的小奖,这次终于擒获1注二等奖。史师傅说,这次他打中的6个红号,分别是他的生日7月23日、老婆的生日12月21日、女儿的生日9月14日组合起来的。中奖后,他又按照心仪的幸运数字,编成三组双色球守号的号码。史师傅表示,不管守多长时间,他都会坚持下去。不中奖也没啥后悔的,因为每期就打二三注,花钱不多。他说:“当然,还是希望将来能中个大奖。”

扬中彩民大复式中奖

同样是2015102期,扬中彩民李先生说自己没事的时候就逛一逛福彩网站,获悉第一手的彩票信息。每一期双色球开奖前,他都会将网站上几位专家的分析,结合自己的想法,写成一组号码。有时候自己的观点与专家不谋而合他便少选几个号码,犹豫不决没有什么灵感的时候他便多选几个号码增加中奖几率。在2015102期中他选择了12个红球号码,下足了血本。通过这种广撒网的方式李先生如愿中得了二等奖。李先生的这种大复式投注需要足够的资金及勇气,可谓风险与机遇是并存,彩民朋友在大复式选号时尽可能使所选号码精确,这样才能达到最想要的效果。福彩中心也提醒

各位彩民理性投注,节制购彩。

苏州老彩民机选双色球喜获二等奖12.1万元

苏州老彩民程先生机选双色球喜得二等奖之后,滔滔不绝地讲述起这次买彩票的经过:“那天下了班来到单位附近的32050208站点,我习惯性地和里面那帮老彩民们探讨起了当期双色球的走势问题,聊了半个多小时也没聊出结果来。无奈之下,就打了一张五注的随机。”程先生继续开心地说:“以前都是自己研究选号,最多的时候也中过3000元,没想到随机能随出来个二等奖,中了12万元,以后还得继续买啊!”随机选号中大奖虽然让广大彩民觉得有些意外,但是只要坚持购彩,就有把大奖抱回家的希望。 苏彩

彩市公告牌

中国福彩七乐彩游戏6000万派奖活动即将开启

记者从中国福利彩票发行管理中心获悉,为了感谢社会公众对中国福利彩票的支持和厚爱,经财政部《关于开展中国福利彩票七乐彩派奖活动有关事项的通知》(财办综[2015]74号)批准,中国福利彩票发行管理中心将于2015年9月9日第2015105期开始启动七乐彩6000万元派奖活动。

本次活动是七乐彩游戏自2007年1月上市以来加奖金额最高的一次派奖活动,连续派奖30期,每期加奖200万元,使得以“百万奖,期期开”为游戏设计理念的七乐彩游戏更具吸引力。

本次派奖活动所需资金将从中国福利彩票七乐彩调节基金中支出,总计6000万元。派奖期间,每期安排200万元对当期一等奖进行派奖,当期所有一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元。若当期一等奖未中出,或者派奖奖金按中奖注数均分后有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖派奖奖金合并后派奖。依此类推,直至派奖奖金派完为止。

相信通过本次派奖活动,新老彩民在奉献爱心的同时,也将有机会收获七乐彩派奖带来的更多惊喜。 国彩

彩市万花筒

苏州彩民收获“流星雨”10万元实现中奖心愿

面对蔚为壮观的流星雨,你是否也曾暗暗许下心愿,期待在不久的将来梦想就会变成现实?8月28日,新票刮刮乐“流星雨”在苏城上市后的第三天,就让一位幸运彩民实现了中大奖的心愿,收获了10万元奖金。

据悉,这位中奖彩民蒋先生是福彩刮刮乐的忠实粉丝,家人一直很支持他买彩票,经常一家人一起去家附近的32050112站点购买刮刮乐彩票。久而久之,他和站点的销售员成了无话不谈的朋友。8月28日下午,蒋先生吃过饭后又一次来到该站点,听销售员介绍了刚到的新票“流星雨”后,他决定买几张玩玩。随后就问销售员

拿了4张面值5元的“流星雨”。当他刮到第三张时,两颗“星星”图案映入眼帘,按照游戏规则,如果刮出两颗星星图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。蒋先生一看,下面对应的奖金竟是“¥100,000”,他惊呆了,立马叫来销售员帮忙核对。销售员起初不相信这个事实,经过仔细核对后,确定蒋先生确实中了“流星雨”的大奖10万元。

兑完奖后,蒋先生拿着现金支票激动地说:“任何事情只要坚持,就有希望,我付出了爱心,也收获了10万元大奖,真是太幸运了!”

流星雨这种特殊的天文现象早

已被人们所熟知,如今作为一种流行文化也已在社会产生了广泛的影响。“流星雨”正是受此流行文化的启发,同时运用卡通化设计风格进行制作的一款彩票,画面清新、可爱,特别是画面右侧蹬着梯子伸手摘星星的小女孩,形象生动活泼,给人一种清新自然的感觉。该彩票面值为5元,有10次中奖机会,最高奖金为10万元。具体游戏规则:刮开覆盖膜,如果刮出两颗星星图符,即可获得该图符下方所对应的奖金;如果刮出“流”“星”“雨”任意字样,即可获得该字样下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

张琳茜



中奖票样